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平成２３年第４回那須烏山市議会６月定例会（第５日） 

 

平成２３年６月１４日（火） 

                          開議 午前１０時００分 

                          閉会 午前１０時０９分 

 

◎出席議員（１７名） 

     １番  田 島 信 二          ２番  川 俣 純 子 

     ３番  渋 井 由 放          ４番  渡 辺 健 寿 

     ５番  久保居 光一郎          ７番  髙 徳 正 治 

     ８番  佐 藤 昇 市          ９番  板 橋 邦 夫 

    １０番  水 上 正 治         １１番  平 山   進 

    １２番  佐 藤 雄次郎         １３番  小 森 幸 雄 

    １４番  滝 田 志 孝         １５番  髙 田 悦 男 

    １６番  中 山 五 男         １７番  平 塚 英 教 

    １８番   山 隆四郎 

◎欠席議員（なし） 

◎説明のため出席した者の職氏名 

    市長         大 谷 範 雄 

    副市長        石 川 英 雄 

    教育長        池 澤   進 

    会計管理者兼会計課長 羽 石 浩 之 

    教育次長       岡   清 隆 

    総合政策課長     坂 本 正 一 

    総務課長       駒 場 不二夫 

    税務課長       鈴 木   傑 

    市民課長       平 山   隆 

    福祉事務所長     平 山 正 夫 

    健康福祉課長      山 洋 平 

    こども課長      鈴 木 重 男 

    農政課長       荻野目   茂 

    商工観光課長     高 橋   博 
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    環境課長       小 川 祥 一 

    都市建設課長     福 田 光 宏 

    上下水道課長     粟 野 育 夫 

    学校教育課長     大 野 治 樹 

    生涯学習課長     川 堀 文 玉 

◎事務局職員出席者 

    事務局長       堀 江 久 雄 

    書  記       薄 井 時 夫 

    書  記       大 鐘 智 夫 
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○議事日程 

   日程 第 １ 請願書等審査結果の報告について（議長提出） 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 
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［午前１０時００分開議］ 

○議長（滝田志孝）  おはようございます。ただいま出席している議員は１７名です。定足

数に達しておりますので、ただいまから会議を開きます。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

                                    

     ◎日程第１ 請願書等審査結果の報告について 

 

○議長（滝田志孝）  日程第１ 請願書等審査結果の報告についてを議題といたします。 

 各常任委員会の審査の経過と結果について、常任委員長の報告を求めます。 

 初めに文教福祉常任委員長渡辺健寿議員。 

〔文教福祉常任委員長 渡辺健寿 登壇〕 

○文教福祉常任委員長（渡辺健寿）  おはようございます。ご報告申し上げます。６月

１０日、全委員６名出席のもと、審査を実施いたしました。 

 昨年９月７日の本会議におきまして、文教福祉常任委員会に付託されました継続案件となっ

ております陳情書第２号 選択的夫婦別姓を認める民法の一部改正に反対を求める意見書提出

に関する陳情につきましては、委員会内で各種意見等があり、さらに慎重な審査が必要である

との結論に達し、今回も継続審査といたしました。 

 以上で審査結果の報告といたします。 

○議長（滝田志孝）  次に、経済建設常任委員会委員長髙徳正治議員の発言を求めます。 

〔経済建設常任委員長 髙徳正治 登壇〕 

○経済建設常任委員長（髙徳正治）  経済建設常任委員会に平成２３年６月７日に付託され

ました付託第１号陳情書は、平成２３年６月１３日に現地調査を実施し、同日、第一委員会室

において審査をいたしましたので、その結果をご報告いたします。 

 本委員会は、市道谷浅見平野線現地において、地元谷浅見下自治会長及び都市建設課長等の

出席を求めて現地調査を行いました。審査は市道谷浅見平野線谷浅見下地区の市道改修工事に

関する陳情についてに関する内容についてであります。 

 慎重に審査を行った結果、経済建設常任委員会委員６名出席のもと、全会一致で陳情書第

１号については採択といたしました。 

 市道谷浅見平野線は地域住民にとって重要な生活道路であり、また、小中学生の通学路にな

っており、大型車の通行も多く、非常に危険な状態にあります。有利な補助金等を活用して早

急な整備が必要と思われます。 

 以上で経済建設常任委員会陳情書審査の結果と報告をいたします。 
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○議長（滝田志孝）  以上で、各委員長の報告が終わりました。 

 これより委員長に対する質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  質疑がないようですので、議長において議事を進行し、これで質疑を

打ち切ることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  異議なしと認めます。 

 よって、これで質疑を終結いたします。 

 これより委員長報告の審査結果について、討論に入ります。 

 まず、報告に対する反対討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  次に、賛成討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 お諮りいたします。日程第１ 請願書等審査結果の報告のうち、文教福祉常任委員会の審査

結果の報告について、委員長の報告どおり決定することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  異議なしと認めます。 

 よって、文教福祉常任委員会の審査結果の報告については、委員長の報告どおり決定いたし

ます。 

 次に、経済建設常任委員会の審査結果の報告について、委員長の報告どおり決定することに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（滝田志孝）  異議なしと認めます。 

 よって、経済建設常任委員会の審査結果の報告については、委員長の報告どおり決定いたし

ます。 

 ここで市長のあいさつを求めます。 

 大谷市長。 

〔市長 大谷範雄 登壇 あいさつ〕 

○市長（大谷範雄）  第４回那須烏山市議会定例会の閉会にあたりまして、一言ごあいさつ

申し上げます。 

 今期定例会は、６月７日を初日といたしまして、本日まで８日間にわたりまして慎重審議を
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いただきました。上程をいたしましたいずれの議案も原案どおり可決、ご決定をいただきまし

たこと、まことにありがたく、感謝とお礼を申し上げます。 

 さて、甚大な被害をもたらしました東日本大震災の発生から二度目の市議会となりました。

今次定例会におきましても、前回の臨時会に続きまして震災対応の補正予算のほか、一般質問

でも多くの震災関連のご質問をいただくなど、まさに震災対応議会と言っても過言ではないと

ころでございました。 

 その中で、答弁をしてまいりましたが、この３カ月、市では公共サービスの確保と市民生活

の復旧に全力を注いできたところであります。今後も安全安心のまちづくりは市の最重要課題

として取り組んでまいりますので、議員各位のご協力を引き続きよろしくお願いを申し上げま

す。 

 このような状況の中で、今最も懸念されておりますのが、福島原発事故の終息の行方であり

ます。放射性物質の拡散に伴う市民の不安は解消せず、これから出荷の最盛期を迎える農産物

等への影響に気を緩められない状況が続いております。 

 また、学校、幼稚園、保育園など教育、福祉の現場でも国の一貫した方針が定まらないこと

もございまして、混乱が生じているところであります。混迷する政局に終止符を打ちながら、

一刻も早く、これら震災への対応に国を挙げて取り組むことを切望するところであります。 

 さて、電力不足の中、いよいよ夏本番を迎えようといたしております。節電への取り組みと

いたしまして、空調設備の使用制限など、例年になく厳しい夏が予想されますが、議員各位に

おかれましては体調管理に十分に留意をされまして、市政運営にご尽力を賜りますことをお願

いを申し上げまして、閉会にあたりましてのごあいさつとさせていただきます。大変ありがと

うございました。 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○議長（滝田志孝）  以上で、６月７日から本日までの８日間にわたりました定例会の日程

は全部終了いたしました。各位のご協力、大変ありがとうございました。 

 これで平成２３年第４回那須烏山市議会６月定例会を閉会いたします。ご苦労さまでござい

ました。 

［午前１０時０９分閉会］ 
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     上記会議録を証するため下記署名いたします。 

 

 

 

     平成２３年９月６日 

 

 

           議 長         滝 田 志 孝 

 

           署 名 議 員         渋 井 由 放 

 

           署 名 議 員         渡 辺 健 寿 

 


